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V rámci podpory rozvoje dobrovolnictví ve zdravotnictví uspořádalo Ministerstvo
zdravotnictví první ročník Konference k dobrovolnictví ve zdravotnictví, která vyvrcholila
již třetím udělením Ceny ministra zdravotnictví za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví. Z
dvanácti nominovaných poskytovatelů zdravotních služeb vybrala odborná komise jako
vítěze Fakultní nemocnici Plzeň. Nemocnice získala plaketu a finanční odměnu 150 000 Kč
jako uznání za mimořádné aktivity na poli dobrovolnictví.

Konference nabídla účastníkům široký vhled do oblasti dobrovolnictví ve zdravotnictví, včetně
inspirativních prezentací dobrovolnických programů poskytovatelů zdravotních služeb na Cenu
nominovaných. Cenu letos předal v zastoupení ministra zdravotnictví státní tajemník ministerstva
zdravotnictví Stanislav Měšťan.

„Dobrovolnictví je neocenitelnou pomocí, která přináší radost nejen pacientům, ale i těm,
kteří pomáhají. Moc děkuji všem dobrovolníkům, vaše práce je inspirací pro ostatní,“ uvedl
státní tajemník ministerstva zdravotnictví Stanislav Měšťan.

Ve Fakultní nemocnici Plzeň působí dobrovolníci již od roku 2005. Jejich činnost zahrnuje podporu
na standardních lůžkových odděleních pro dětské i dospělé pacienty, stejně jako na odděleních
následné a pobytové sociální péče. Dobrovolnické aktivity jsou v nemocnici koordinovány ve
spolupráci s organizacemi TOTEM, z.s. a o.s. DoRa, které zajišťují jejich odbornou přípravu a
podporu. Tento program představuje důležitý prvek zlepšování kvality péče a přispívá k
příjemnějšímu prostředí pro pacienty i personál.

FN Plzeň je první nemocnicí v ČR, která spustila projekt Rodinného dobrovolnictví. Do programu se
zapojují rodiny, které zpříjemňují hospitalizaci seniorům – hrají hry, čtou nebo chodí na procházky v
areálu nemocnice. Tento projekt přináší seniorům radost a nové zážitky. Nemocnice zároveň
připravuje další programy, jako je dobrokavárna a dobroknihovna. Více informací o dobrovolnictví ve
zdravotnictví naleznete na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví: Dobrovolnictví ve
zdravotnictví – Ministerstvo zdravotnictví.
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